

山寨Note 3自爆車長灼胸

【大公報訊】再有懷疑冒牌智能手機爆炸傷及市民！一名九巴車長，昨晨在黃大仙樂富巴士總站當值時，放置衣袋的疑似「山寨版三星Note 3」智能手機，突然冒煙輕微爆炸；車長胸部灼傷入院。

受傷巴士司機黃×強（48歲），任職九巴，左胸有灼傷痕跡。出事智能手機，外形酷似「三星Note 3」，但懷疑是國產山寨貨，事主今年1月在內地以1000多元購買使用，一直無異樣。有現場巴士站員工指，聽聞爆炸的智能手機是「三星品牌」，但到底是原廠正貨，抑或是「冒牌A貨」，則不得而知。

在內地以千多元購入

但有專家提醒，智能手機運作期間，電池經常傳出高溫，反映涉及耗電量大及電壓高，如有關手機與電池製作過程，未有妥善解決短路及散熱問題，隨

時足以造成爆炸，傷及使用者。

專家提醒市民，應該盡量購買原廠手機，配合原廠電池使用；或選購專門牌子手機電池作後備，避免「貪平」購買欠缺安全測試冒牌貨。如將原廠貨及冒牌貨混合使用，更加危險。

昨晨7時許，姓黃車長返回黃大仙樂富巴士總站上班，駕駛巴士離開時，衫袋內手機先傳出「吱吱」怪聲及高溫燙手，繼而冒煙輕微爆炸。黃感到灼熱刺痛，立即將手機掉棄及脫下上衣，停車報警送院，幸好事主傷勢無大礙，敷治後出院。警方經調查，相信事件無可疑，將事件列作「有人意外受傷」處理。



▲發生手機爆炸灼傷車長的樂富巴士總站

崔世安：有信心成功連任

【大公報訊】綜合報道：澳門特區行政長官崔世安昨日召開記者會，正式宣布參選澳門特區第四任行政長官，爭取連任。他表示，他與他的競選團隊有信心成功連任。他同時表明，不會接受任何選舉經費捐獻。

不接受選舉經費捐獻

崔世安在回應記者提問時表示，選擇在15日宣布參選並無特別意義，只是因為根據選舉時間安排，14日開始才可以領取《行政長官選舉候選人提名表》。他笑稱，將盡量爭取多些提名。

根據澳門特區《行政長官選舉法》規定，新一任的行政長官由400人組成的行政長官選舉委員會選出，參選人須獲66名選委提名方能參選。這400名選委不久前已經選舉產生並已通過法定形式公布名單。

作為現任特首，崔世安說，他只會在宣傳期間參與競選活動，平常時間會履行行政長官應有職責；若在選舉宣傳期間發生需要行政長官處理的事情，他也會放下競選工作，優先處理澳門事務。

崔世安稱，他將在選舉宣傳期間把5年前的參選政綱和過去5年所落實的工作做比較，讓居民知道。他表示，過去5年付出一定的努力，取得一定成績，但也會認真尋找不足。

崔世安承諾，如果當選，將優先處理住屋、交通、環保、社保系統和人力資源等民生大事，不斷提升民生綜合水平，並加快落實行政改革，努力建設廉潔高效的政府等。

偽鈔夫妻打印銀紙燒唔切

【大公報訊】警方破獲「公屋偽鈔工場」，揭發不法之徒暗中在柴灣邨一公屋單位，以電腦文儀器材打印生產假鈔。商業罪案調查科探員，昨日凌晨突擊搜查將工場搗破，其間有人反鎖大門燒毀偽鈔證物；探員及時衝入單位制止，拘捕涉案夫婦，檢獲逾100張約值7萬元假鈔。

檢獲面值逾7萬元假鈔

高級督察盧彥霖續指，被檢獲偽鈔超過100多張，包括1000元假「金牛」、500元假「大牛」，及100元假「紅衫魚」與假50元，部分偽冒匯豐銀行鈔票，合共面值逾7萬元。

今次案中歹徒，除用電腦打印製作偽鈔，更



▲警方在行動中檢獲面值逾7萬元假鈔

利用銀紙，偽冒真鈔防偽金屬線，提高假鈔仿真度，手法非常靈活。但偽鈔實際上造工差劣，不排除歹徒計劃針對長者行騙，或預備帶到外地使用，至於偽鈔有否流入市面，仍然有待調查。

較早時，警方接獲線報，懷疑有人利用公屋作掩飾，暗中經營家庭式偽鈔工場。商罪科探員經調查，昨日凌晨1時許帶同搜查令，突擊搜查柴灣邨灣畔樓目標單位，但屋內疑人拒絕開門，未幾單位傳出異味，探員相信有人放火焚毀證據，立即破門進入，破獲偽鈔工場，發現有人躲在廚房放火焚燒證據。

單位內一對夫婦，包括姓余（36歲）男子，及其姓梁（35歲）妻子，涉嫌製造偽紙幣、藏有偽製紙幣及妨礙警務人員執行職務「3宗罪」被捕。警方在行動中，亦檢獲一台打印機、一部手提電腦、一部電腦主機、打印用紙張，及少量銀紙等證物。

質素差料混雜真鈔行使

有資深刑偵探員指，以電腦文儀器材打印偽鈔，由大約10年前興起，技術及物資要求均低，製成品同樣欠缺質素，例如圖案印刷模糊、無法模造真鈔明顯凹凸觸感；市民只要稍加留意，容易分別真偽。警方過去曾經破獲多宗同類罪案，發現部分歹徒用電腦打印偽鈔，主要是混雜真鈔，到街市或士多類小商舖，趁人多混亂行使假鈔。

許仕仁以公務身份接受國泰遊法邀請

世紀貪案 第26天

【大公報訊】記者梁康然報道：前政務司司長許仕仁涉貪案昨日續審。前許仕仁的政務助理黃靜文透露，許仕仁任職政務司的時候，曾以公務身份，獲國泰航空邀請，到法國出席私人活動。

昨日在證人作供前，法庭又再需要處理法律爭議，主審法官麥智花了一個上午，解決有關爭議，下午再傳召證人黃靜文作供。

出席新機交收議式

當年擔任政務司司長許仕仁政務助理的黃靜文，先後接辦方盤問及控方盤問。她指許仕仁在任時，不時代表政府外訪或出席私人機構活動，例如在2006年，國泰航空接收法國空中巴士公司第100架飛機，邀請許仕仁前往法國當地出席儀式。當年，政府認為國泰為本港機票、旅遊業貢獻良多，如沙士過後提供免費來港機票，政府為表達對國泰的支持，決定邀請赴約。黃靜文又稱，許仕仁前往內地公幹，不時會收到小禮物或活動紀念品，例如某次在內地會見官員後，獲官員贈送一個金色帆船模型。

如果在本港官式場合收到的禮物，會交由司機送返政務司司長辦公室，再由社交秘書作紀錄，並向特首辦申報。如果禮物直接送到司長辦公室，會先由許仕仁過目，再決定如何處理。一般情況下，許仕仁都會交由社交秘書去申報。如許仕仁無察覺有禮物，社交秘書都會主動向許仕仁查問。按照主要官員守則，如官員都保留收到的禮物，須先向特首辦申請，獲批後才可保留該禮物。黃靜文形容，申報政務司司長收到的紀念品或小禮物，過程有如流水作業。

盤問至最後，主審法官麥智花向黃靜文提問，指黃靜文曾在周一（14日）時供稱，高官會見發展商很正常，但在昨日卻供稱一般情況下，只會由中級官員接見發展商，希望黃靜文解釋。黃靜文答稱，在一般程序下，發展商會先由中級官員會見，如發展商提出的問題，長時間得不到解決，發展商會要求會見更高級的官員。她指，社會對發展商觀感不好，認為政府高官不應該會見發展商，基於上述背景，她才表示高官會見發展商屬正常。黃靜文已完成作供。案件今續。



**強烈反對「佔中」
維護香港旅遊業
經濟繁榮 社會穩定
支持特區政府依法施政**



香港酒店業主聯會

The Federation of
Hong Kong Hotel Owners